uag Rl Dl
Aansgia GalaY) ddee ol JlgaY) I z0a3 ) Lissgall of cpaall padil) (o aglae sa LS
Llee ) Ial (ol Gl s die g 1N e dde ) o) iy 5 padd e els cdaY) dlish
o il Dl
e Jia e S i ypem 38L 35 (galad) QRpRIL canud dime illia 5l flie Bysem o jall 3T
cgtiad) (Rl caned (sl (e
oSe e o(F& Al At cpadid (i) aaly ajie Ciph (e alid SN s galadl ajile
COmdania Bae 4 iy (Gl saill ya )
A el dalias a5 Y aBléatinl Gyl die Baaly Bye sdilsiy el aludl ieas Gl daw o
O A die) il o Lgugadsy O Ao Osin JaY) Al (ml e celaaal 8
Lijh s L gl GaBliial) Jaudl) diha eus Lo ol 525 (yp0 Jath Jea] (e ogliia Taludl (Dla
diph e bl b ilsilly Jeal (e dugluie Lludl 3uh e ol (goludiall Dlgind) Jaud
. (Sbuiiall Jaidl)
comiliially (gsbuciall Tadll hah A (e galall il Dlgand o S5l la g
Lglacia Bludl gl ciladyy (g Al Dhgiud Al Y]
dogludie Gilady e apall slaw Wgaagar Gudall asdy 3 2ill) (3)kal) r’“i P goliiall lanal) A2yl
s Cua c(EJAS\ dlgs Giladd )3:131:_ Calady (S A K0 L sale dalaiig i) Qb'.'ﬁ Ll ‘:A
S A DL (gl deal (e i 2o B @ eyl 4l ey 3 Jasdll o dxdal) ilis (a0l
P VRGN | Y|P INVRPSEN

Lglucial) dadal) f Jacidl) ilua—1

Aaill 8 55l Bulg A Bale s Gl of Jliels ey 8 S Ales (b Lslutie TaldY) ) L
sl dae (sl (Aaalall) cladall of JaludY) odgd ALY

:03

131



Lol cladall gl JaleaddU Adad) dadl) = (a)dl) dad

1—(1+t)‘“]

Vo = af "

Vo
a= 1-(1+t)~ 0
t

t

a=Vo[— =]

G
culill dasal) o sl dad =a
uaﬂ\ dmi ji ;\.A:\é = VO
skl Jara = L
Ul 32 =n
® . . o - - t
e ol Jial dlea Blgluses Gllig cdlaall 538 DA e i) Tl (38 Gadlatin) (Ko LS
syl Dl Laaiadl LLaY) dlas

éi
Vo(1+i)" = a[%]
a= 0[1—(1+t)-n]

waRl Dlgiu) Jgaa-2

e dadall el i (dosluiie clady gl Laludl e gl aaa e dlilly gl o Glay) L
s Al pal tie o sl (D) o 2Rl e o

132



LS el 320l Jara * 5yl dolay (& ajal) alie = B30

I=Voxt

t

a= Vo[1-(1+t)-n

] = 4l Zadall ) Jasal) Ao

52 — i) Lol dad = Dlgauy) <:|sﬁuj\ + D) = culil) aoal) 1o

m=a-—1

il Dl — 5l By b mdl) il = 58l Algs b (il oo

ALl 8 Aled b ) e sl of i 5 B0 Ay 3 Gl e f ) LAY e
e (a canind g 3] ) bl 5 (m 8 e AT ) 558 (e S CISSEY) (] Bl
(858 JS b D) dad o o) Gaian! da Gl o2 B Ay b Gl
\Jlﬁ 62\:19\....;3.0 %}MLM‘ 5 GJ:' AW Glc g 72 100000 C-\-\A Sl e (add (a8l ldtu
Lol 138 $Dlgind Jeas dlaels o8 . gsin %35 55 Jare of Caale

:dad

z2 100000 =Vo

Lgis %5 =t

cl=dy 5 =n

(ol EDlgin) Jgaa dlae) —

b R il Dlgia! i) Jauddl) sl b Cal s 5l
Syl dlgs m a I i) 4y
81902.5 18097.5 23097.5 5000 100000 01
62900.125 | 19002.375 | 23097.5 4095.125 81902.5 02

42947.625 | 19952.5 23097.5 3145.00 | 62900.125 03

21997.506 | 20950.119 | 23097.5 | 2147.381 | 42947.625 04

133



0 21997.625 | 23097.5 | 1099.875 | 21997.506 05

225000 = 0.05 * 100000 = IS 5l b sslal) *

s Al dadall o andll*
t

a = Vol -]

0.05 ]
1-(1+0.05)~>
a =100000(0.230975)

a = 23097.5 DA

a = 100000[

S sl 58 — el Jadll = IV sall oDlgial*
z2 18097.5 = 5000 — 23097.5 =
SAsY) Bl @Blgiad — AV sl Ay b Gl alie = V1 85 Ales B il ale
z281902.5 = 18097.5 -100000 =

72 81902.5 = IV 55l Llgs (b G pall alee = Al 85dl) gy B Lo jil) il *
Agggall (6 @l ealiall Guih las aus 13K
Aogluiie Taldl e lsally sl saww of e clidl e 73 25324.5 jae (ads (a8l :2 Jla
o Gl 281dl) o, % 12 (gsiadl 525U Jare o) cuale 138 gt 3 Bl A Coual IS s
ol 1 $Blginl Jeas dlacly &
:dad)

z325324.5 =Vo

s Jaee ) Jgmn %12 (gsindl Janad) 53 Ll 2 302l caals Loy cLigis %12 = ¢
Sy cuai %6 = 2/12

Glady 6 = 3*2 = N axd e (Olgin 3 80l Ll a8 X6l =n

tuadll Plgin) Jeas alac)

134



A oAl i Dlginy) Culil) Janddl) Baslal) A ol e 55

) dulgd m a I Sl &y
21693.97 | 3630.53 | 5150 | 1519.47 | 25324.5 01
17845.6 | 3848.37 | 5150 | 1301.63 | 21693.97 02
13766.33 | 4079.27 | 5150 | 1070.73 | 17845.6 03
9442.3 | 4324.03 | 5150 825.97 | 13766.33 04
4858.83 | 4583.47 | 5150 566.53 | 9442.3 05
0 4858.48 | 5150 291.52 | 4858.83 06

22 1519.47 = 0.06 * 25324.5 = ¥ sall b sxlall *
s el Janal)®
t
1—(1+i)-n]
0.06 ]
1-(1+0.06)~°

a = Vol

a = 25324.5]

a = 25324.5(0.203362)
a = 5150 DA

S sl 58 — el lasdll = I sl oDlgiul*

z23630.53 = 1519.47 - 5150 =
oY) 85l Blgind — IV 5l Loy 5 Gl dae = I il Al 3 (il o *
z221693.97 = 3630.53 —25324.5 =
z221693.97 = 9 55l 4lgs & ol oo = Al sl Alay 3 ) alae *

el gAY @il jealiall Guit Glaa aus 13K

Gl ABad) -3

@ (Ul al ) Gl ilia goana (ssbon DI & gana of Lily Dlgaa¥) Joas o —
t sl ¢ Vo dllal) el dlus

135



Vo=ml+m2+m3+--+mn

Mie ML M2 Glliie G Liand 13 Lilh clgasis SIS o 2 e Uiy 13y —
to) Al Aad (jllany Lagl ans Luild

m2
= (1+1t)
P e a1 a8y JUa) ) gsall
19002.375
18097.5 (1+0.05)

D! Glb by (1 + ) * Al Gl D) = a6l 3 Dlaa) o S
N ladgas daey (1 4+ 1) bl m1se Jo¥) laas Lowvia dulline et Lad (6

»

m2 =ml1(1+1t)
m3=m2(1+t) =mi1(1+¢t)?
m4d=m3(1+t)=mi1(1+1¢t)3

mn=mil(1+¢) "1

G2l iy D) (e ABMal-4
O g J6Y) Dl o AB-
18l ol Jual (ol SSELY) sana (f (o WD)

Vo=ml+m2+m3+--+mn
Vo=ml+ml(1+t)+ml(1+t)?+--+mi1(1+t)r?

laagas 2aey (14 1) lembady m1sa Jo¥I laas Luwria lliie Lgin Lad sS8 Y (o Lag

ul‘é «n

136



(1+t)"-1

Vo =ml]| ]

t

ml =Vo [m]

I Dl of cuale 13 cclsin 10 8ad g8 Dhgind Jsan e Jo¥) shaw duad acf 1 Ja
2349719.000 st AN UGN (s oz 43426.5 sl

:dal)
z243426.500 = m1
z249719.000 = m3

3Ll Jaxe lis—

: Ll

m3=m2(1+t)=mi1(1+t)?
49719.000 = 43426.500(1 + i) 2

49719.000
——1=1t
43426.500

1.0700 =1 =t

0.07=1t

%7 sa 520l Jaxa 53
sl Jeal Gloa

(1+t)"-1

Vo =ml]| ]

(1+0.07)1°—1]
0.07

Vo = 43426.500]

Vo = 43426.500(13.816447)
Vo = 600000 DA

137




a = Vo[

a = 600000]

t

1—(1+t)-n]

0.07

1—(1+0.o7)-10]
a = 600000(0.1423775)
a = 85426.5 DA

ol Dliad Jen e oY) ek 5 dlac)-

b Gl e Mg culdl) Lol Baslal) b Gl s -
sl &g m a I Sl
556573.5 | 43426.5 | 85426.5 | 42000 | 600000 01
510107.145 | 4eq66 355 | 85426.5 | 38960.145 | 556573.5 | g,
460388.145 | 49719 000 | 85426.5 | 35707.500 | 510107.145 | 5
407188.815 | 53199 330 | 85426.5 | 32227.170 | 460388.145 | (4
350265.532 | 56903083 | 85426.5 | 28503.217 | 407188.815| s

LAY DUty culil) Jacdl) dad oy ABMal-
Al vnall el alal) )80 Al 353l Ay A sl alaal) o Llaa @Blgia) Jsas o
tesl i) el DY) fie (sl (58]
Vn = mn

Haal Liad
Al ypaall gl alual) )8, sl 55l By A sl alaal (gslos dadal) of o) Jaudll dad
:‘"53 S8 Jaee * (38Y)

a= mn+ Vnxt

a= mn+ mnxt

a=mn(1l+t)

138



109

(1+t) * 5aY) Dlgiuy) = Ladall i ol Jaudll 40

(1+10)71 * culll all = 1Y) Digany!

mn=a(1+t)"!

AN Gl §gana die—
tot il Dlgin) Jsaa (e a0 Bl Ale ) AL paene (dDlgial x Lial (<
YX_ . mn=ml+m2+m3+-+mx
Xymn=ml+mi(1+t)+mi(1+¢t)?+--+mi(1+t)*?

o alaeYh x sl e ) Gl g sane ani duaigl A0 Clus Ables Gabiisg
t sl Jg¥1 Dlgau)

(1+t)*-1

R

Y_ymn=ml]|

tsk WS laalag) (€ Gl Jual e slae Yl v a5l dle ) SN g sane Ll

: Lol
1 =Vo[—"
mL= 0[1—(1+t)-n]
03
x _ i (1+t)*-1
5oy mn = Vo] [0
X _ (1+t)x—1
n=1 mn = VO[(1+t)n_1]

sadll Glgiw 2 =N

139



oY) LlaY) s = x

2061 5 sV DA ) al: Jlia
:dad)
t o) ED ) wlua—
11
¥3_,mn=ml+m2+m3

Y3 _,mn =3630.53 + 3848.37 + 4079.27
Y3 _,mn =11558.17 DA

tJoy) Dl e alaeyl 2k

dp=gmn = ml[(1+tt) _1]

3_
Yh=1mn = m1[(1+tt) 1]

(1+0.06)3—1]
0.06

¥3_,mn =3630.53(3.1836)
3 _,mn=11558.16 DA

toall e e alaeYl :3h

»3_,mn =3630.53]

(1+t)*-1
(1+t)“—1]

x-amn =Vo[

Y3_. mn =25324.5 [w]

(1+0.06)6—1
>3 _,mn =25324.5(0.456409)
>3 _,mn =11558.32 DA

140



xhadl) Mo 223 Gl (e i) Glwa—5

dia 75 ke sl dhal ) ggolon X0 Jasil) ol aey (il dad o i sl $Dlgial doas
18l Vr 3aplls X Jansdl) sl amy (o sall dadl Uy 138 ¢ o0 Jansdl) laws ey SR

Vx =Vo— Y%X_,mn
(1+t)*-1
Vo — Vo[(1+t)n_1]
. [(1+D)P—1]-[(1+t)*—1]
Vx = Vo[ 01 ]
Vx = VO[(1+t)“—(1+t)"]

(1+tn-1
1 JEal 8 aol)l Jacdl) oo ey Gl (e Agiiall dadll aangl: Jlia
tdad

rall) o) sl ey (e jal) e doiiall dasdl) Qlus

:1d
Vx =Vo— Y}_,mn
Vx = 25324.5 — (3630.53 + 3848.37 + 4079.27 + 4324.03)
Vx = 9442.3 DA
2k

(1+D)P—(1+i)*
(1+)"-1 ]

Vx = Vol

(1+0.06)6—(1+0.06)*
(1+0.06)6—1 ]

Vx = 25324.5]

Vx = 25324.5(0.372845)
Vx =9442.1 DA

141



dagall Cl@Mal) (206
L0l B (gl ila (e B —
POl i) Ladd Dlgiad + Aiee Lin gl 558 523 (goluny culil) Javdl) o Lo —

Gl Eoana + Allsdll foana = ds ghaall Bludy) &oana

Bt ilady o) dygludia clSdlgiads (g A Dhgia) diiyh 1 Lol

ool Dlgind 21 lalather Cus duailiia gl 5yiie Talualy DG dayyhy Loaf dayylal) 38 ens
O siall e wilsall dan ae duslucie ISgE (e Dalidl il o e (il alae sl il
(B Ay (b Gl aladl) S5l Ay 8 Gl sl

Sobuiall Dlgin) bad Glua—1

Dlgany saaaall Gladall aae o mjall die o Joal Gy 3yl cad Colill DY) dad

L“g\ cua @l

oa Al dasd = g sbedal) Dl haud
wa Al g @l yi8 gl ciladal) s .
)]
Vo
m=—
n
HLITTS

Culil) Dl and dad =m
ua)ﬂ\ dmi ji a.A:\é =Vo

wadll s =n

142



w2l Blgiul g2
tsle daphall a2 (385 L@l Dlgiul Jsan Gaaly

Sl gl saall dilgs & il el dwsdn ey (s el Dl A il Jual -

$A0IAN AL Covnt Liae 558 523 O Cun o T 85 U daatial) 2)gall —

LS5al 53l Jana * 8532l Ay 3 G ) alae = 52304

Bl ol ALl 85dl) Dlgan — Baludl 85dl) Ay 3 Gl glie = 55l Ay 8 Gl ilae Cus
Sl Algs (b Gl e (gl (93]

bl sae e (gl Aad Aty Crny 631 oM il DY) s des -

dad o Jasdldly csailally $Dlgan) dadal) aua® Cua ¢ @ ol dualgll dadal) of Lodll ded -

C A0 Caly Syie i daphall sda B dadal)

s ol e g WLl 5 e salaw e agaiy 72 100000 aae i) (e (adid i) 1 Jla
el a8 gy %5 835 Jana of Caale 13 (i JS Al B Gl (e Rl aliall e il
ol 1 Bl Jsan

:Jad

z2 100000 =Vo

Ly %5 = 1t

cl=dy 5 =n

toadll Dlgin) Jean alae] —

.z25000 = 0.05 * 100000 = _1s¥! 55l 8 Bl *

;i) Dl s

_ Vo
— n
m = 1°°5°°° — 20000 DA

SAsY Bl @Blgind — AV 5l Ay b (sl alae = V1 55 Algs B Gl alue

143



z2 80000 = 20000 -100000 =
2280000 = (Is¥) 553dll dxlgs 8 (il alae = Al 55l Ay 8 (il flaa *

il 6aY) il pealial) i ol dues 138

A oAl i | Cullll Digiuy) a bl Baslal) A Cadl e 5,5
Bl dulgs m I Bl Ly
80000 20000 25000 5000 100000 01
60000 20000 24000 4000 80000 02
40000 20000 23000 3000 60000 03
20000 20000 22000 2000 40000 04
0 20000 21000 1000 20000 05
dagal) ClBal) (e -3
s Las —
il Ao = (5 slaiial) Y L
oAl il il i cladall aae
tOl
ladal) ) el e * el DY) ) goban sl Jual
: 6l

Vo=m=x*xn

yial) Dlgind 521l lgia agiia lghd ) 55l dadal) dad (golud 550 (oY dadall Aad —

LTS

B + Dlgia¥) = oY) 5all Jaal) of dadal)
al = m+1

Vo

—+ Vo =+t

n
144

al =



ax+1D)=m+I(x+1)= %+V(x+1)*t
:laalyg
Vo

V(x+1):Vx—T

:0d)

a(x+1) = %+ (Vx—%)*t

a(x+1)=%+ Vx*i—%*t

a(x+1) =ax— ?*t

Gl Jacill of dadall e aagl ¢ aalod) JE) e oaildl) Gulsy :JGa
tdad
:lual

E * t

n

a(2+1)=a2—m=t

a(x+1) =ax —

a3 =a2—m=+*t

a3 = 24000 — 20000 * 0.05
ax = 23000 DA

réua (Basly 50 DY) dles (ol A anidll ol dadall-

5] Bl Ay & il dlae 528l +gsluiiall SDlgin¥) Jand = 5,8y daial

145



:Qihﬂ

Soliiall Dlgin) Jand = 5,aY) 553l Ay & Gl il

Bl Jana * (goldiall eDlgind) Jad +(gyluciall Dlginy! Jand = 5aY) Zadall

ax=m-+m=t

ax = m(1+1t)

ByAY) dadal) gl Jacill dad angl (bl JEdl Lo elall gulay s Jla

tdad
ax = m(1+1t)
ax = 20000(1 + 0.05)

ax = 20000(1.05)

ax = 21000 DA

¢ 2 o dauie 5,aY) dadal) dad Lgal) Cilias 16V dadal) dad (gols uladall o) LaLudY g gana —

rdua (ladall dae 8 g iae Jalall
Lagas 2ac *( 2/ al) aall + oY) aall) = duluall A & gans

;a4 e3a Jlexinlis

n al+an
Yx=1aX =|——[*n

cladal) g genn aagl (Bald) Jliad) e gadally <t
:dad)
3 B2
Yra—qax =al+a2+ a3+ a4+ a5
Ya—qax = 25000 + 24000 + 23000 + 22000 + 21000




YA_sax = 115000 DA

n al+an
Tiey x =[5

25000+21000

B ax = [+ 5
Y1 _.ax = 115000 DA

Culil) $Dlgin) Jand 5318 gyl pilliia aile (3 yall-
(st LY Lad) 5306 o Caale 13) eyl DY) Jad aagl c@aludl Jlal) Lo Galaill ;i
Ui %35 s¢d 335l Jare Wl 22 2000 (gl dagyll A3l 52305 <z 3000
tJad)
Culil) DU Jand 533 (golu cpiline aild Gyl 1wl
103
a3 —ad = mxt

3000 — 2000 = m * 0.05

1000 = m = 0.05

m = 20000 DA

147



